Exhibit 9.6: Student Cooperation During Assessment Administration—614 Eighth Grade
Sessions (Percent of IQCM Responses)

Question Very Well  Fairly Well Not well Not

(%) (%) at all (%) Answered (%)
When the Test Administrator ended Part 1,
how well did the students comply with the 86 14 0 0

instruction to stop work?

When the Test Administrator ended Part 2,

how well did the students comply with the 86 13 1 0
instruction to stop work?
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Question Extremely | Moderately | Somewhat | Hardly

(%) (%) (%) (%) anszggred
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